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«НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ» 
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Філософія науки та права 
ОНП «ПРАВО» 

Код Назва Тип Рівень 

вищої 

освіти 

Рік, коли 

пропонується 

вивчення 

Семестр Кількість 

кредитів  

Вид 

підсумкового 

контролю 

О
К

-1
 

Філософія 

науки та права 

Обов’язкова 

навчальна 

дисципліна 

загально-

наукової 

підготовки 

Третій 

(освітньо-

науковий)  

1 1 3 Екзамен 

 

Мова навчання: українська. 

Форми здобуття освіти: очна, заочна. 

Види навчальних занять: лекції, семінарські заняття, консультація.  

Методи навчання: словесний, пояснювально-демонстраційний, метод проблемного 

викладання, репродуктивний та інші відповідно до навчальних занять. 

Оцінювання: поточне, підсумкове.  

 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗK01. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗK03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі системного наукового 

світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору 

 

Спеціальні (фахові) компетентності (СК): 

СK02. Здатність застосовувати методи правового і міждисциплінарного дослідження, 

виявляти їх евристичні можливості та межі, використовувати релевантний 

дослідницький інструментарій.  

СК04. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми дослідницького характеру у 

сфері права та забезпечувати якість виконуваних досліджень; дотримання права 

інтелектуальної власності та стандартів академічної доброчесності. 

СК07 Здатність виявляти нові інституційні етичні виклики та етичні виклики в житті 

суспільства і пропонувати для них правові механізми розв’язання 

 

Програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 01 Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері права і на межі 

предметних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення 

наукових і прикладних досліджень, отримання нових знань та здійснення 

інновацій. 

ПРН 03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи права, історії 

світової та української правової думки, сучасної правової доктрини, а також 

основних напрямів та провідних тенденцій у розвитку права. 

ПРН 04. Формулювати і перевіряти гіпотези; використовувати для обґрунтування висновків 

належні аргументи, зокрема, результати теоретичного аналізу, прикладних 

досліджень, наявні наукові джерела; аналізувати досліджувану проблему з 

урахуванням широкого правового та загальносоціального контекстів. 

ПРН 05. Планувати і виконувати теоретичні та прикладні дослідження з права та дотичних 

міждисциплінарних напрямів з використанням сучасного наукового 

інструментарію, критично аналізувати результати власних досліджень і результати 



інших дослідників у контексті усього комплексу передових концептуальних і 

методологічних знань щодо досліджуваної проблеми з дотриманням стандартів 

академічної та професійної етики. 

ПРН 06. Розуміти загальні принципи та методи юридичної науки, а також методологію 

наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у сфері права та у 

викладацькій практиці. 

ПРН 10. Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за результатами правового 

дослідження. 

 

 Засоби діагностики успішності навчання: практичні завдання, питання для 

опитування під час практичних завдань, індивідуальні питання, питання для поточного 

контролю, тести, питання для підсумкового контролю. 

Зміст курсу: Предмет і завдання філософії права. Філософія права за часів Античності. 

Філософія права за часів Середньовіччя, Реформації та Відродження. Філософсько-правові 

вчення мислителів епохи Просвітництва. Правові ідеї у філософських працях мислителів 

Модернізму. Сучасна філософія права. та вітчизняна філософсько-правова думка: традиції, 

світоглядно-методологічні засади та ідеї. Правова онтологія, антропологія та аксіологія та їх 

роль у житті сучасного суспільства. Універсальне і культурно-особливе у ціннісному вимірі 

права. Інституційний вимір права. Філософські проблеми права і влади у постнекласичному 

суспільстві. 

Методи навчання на семінарських та практичних заняттях: вербальний метод 

(дискусія, співбесіда тощо); метод візуалізації (презентація, метод ілюстрації (графічний, 

табличний, тощо), метод демонстрацій та інші); робота з навчально-методичною літературою 

(рецензування, підготовка реферату, есе, доповіді тощо); інші методи у сполученні з 

новітніми інформаційними технологіями та комп'ютерними засобами навчання (дистанційні, 

мультимедійні, веб-орієнтовані тощо); кейс-метод (вирішення ситуацій тощо); практичний, 

пошуковий метод. 

Методи оцінювання: для поточного контролю у вигляді усного та письмового 

опитування, фронтального опитування, тестування, написання есе (рефератів), виконання 

індивідуальних та групових проектів, творчих завдань, тощо; для підсумкового контролю 

проведення екзамену (усна та/або письмова відповідь, тестування, вирішення завдань, 

виконання вправ тощо.). 

Засоби діагностики результатів навчання. Поточний контроль може передбачати 

застосування широкого спектру форм та методів оцінювання знань, що проводиться за 

кожною темою. Підсумковий контроль передбачає проведення екзамену. 

Порядок оцінювання результатів навчання: 

Оцінювання здійснюється за 100 бальною шкалою. 

Поточний контроль та самостійна робота = 60 балів. 

Підсумковий контроль = 40 балів. 
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